
Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

ATA da 300º Sessão EXTRAORDINÁRIA em 21 DE NOVEMBRO DE2019.

PRESIDENTE: LINCOLN FERNANDES

1º SECRETÁRIO: JEAN CORAUCI

2º SECRETÁRIO:|PAULO MODAS

VEREADORES PRESENTES À SESSÃO: aqueles constantes no ANEXO1, da presente sessão
extraordinária. Aos vinte € um dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, realizou-se a
TRECENTÉSIMA sessão da Câmara Municipal de Ribeirão Preto, em caráter
EXTRAORDINÁRIO, presidida pelo vereador Lincoln Fernandese secretariada pelos vereadores
Jean Corauci e Paulo Modas, respectivamente, 1º e 2º Secretários. Às 16:13 horas sob a
Presidência do vereador Lincoln Fernandes, com número legal de vereadores e de conformidade
com a convocação feita anteriormente pela Presidência, que fica fazendo parte integrante da
presente ata, foi aberta a sessão para a oitiva do coordenador de limpeza urbana do município,
ilustríssimo senhor Joselito Campos da Silva, para prestar esclarecimentos à esta Casa de Leis
sobre o descaso com a limpeza pública em nossa cidade (Requerimento nº 6901/2019 — Vereador
Waldyr Villela), conforme Resolução nº 49, de 08 de novembro de 2019, cuja convocação foi
distribuída aos senhores vereadores no prazo regimental. Ato contínuo, foi procedida a
CHAMADA REGIMENTAL, estando presentes os vereadores constantes do ANEXO L A
seguir, sem emendas e na forma regimental, conforme votação no ANEXO 1, foi aprovada a ata
da sessão anterior, 299º sessão ordinária do dia 19 de novembro de 2019. Logo após a votação, o
vereador Otoniel Lima requereu e foi deferido pela Presidência, que constasse em ata sua
“manifestação favorável” a ata da sessão anterior supracitada, em seguida foi suspensa a sessão.
ORDEM DO DIA: CONVOCAÇÃO DO SENHOR JOSELITO CAMPOS DA SILVA,
COORDENADOR DE LIMPEZA URBANA DO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO PRETO,
PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS À CÂMARA MUNICIPAL, CONFORME
RESOLUÇÃO Nº 49/2019: Foi reaberta a sessão. Após verificado a presença do senhor Joselito
Campos da Silva, coordenador de limpeza urbana do município, na forma regimental, a
Presidência convidou-o para tomar assento ao lado direito da Presidência e salientou ao
convocado que o mesmo teria 10 (dez) minutos para fazer uma explanação inicial sobre o tem X
pelo qual foi convocado, conforme disposto no requerimento. Ato contínuo, o convocado;
agradeceu a Presidência pela oportunidade de ter um espaço para dirimir qualquer dúvida que os |
senhores vereadores possam ter, entretanto, abriu mão de sua prerrogativa regimental e se
colocou à disposição para responder as perguntas dos senhores vereadores. Em seguida,
utilizaram a tribuna para perguntas, os vereadores: Waldyr Villela, Rodrigo Simões, Marcos
Papa, Dr. Luciano Mega, Elizeu Rocha, Renato Zucoloto, Adauto Marmita, Maurício Vila
Abranches. Concluída essa primeira fase de perguntas, o Presidente consultou o Plenário e não
havendo mais vereadores inscritos, a Presidência agradeceu ao convocado pelos esclarecimentos
prestados. Ressaltou também, que a transcrição “ipsis litteris” de todo o andamento da sessão, ou
seja, de cada pergunta e resposta feita ao convocado, ficaria muito extenso, entretanto, a
Presidência coloca à disposição dos senhores vereadores e toda população interessada, cópia
digital desta sessão, no arquivo da TV Câmara e também disponibilizado no canal da TV Câmara
na rede “You Tube”. Às 18:00 horas, a Presidência encerrou a sessão, antes porém, convocou a
Casa para a próxima sessão ordinária a ser realizada logo após o término desta sessão, constando
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da Ordem do Dia, matérias em regime de urgência especial e outras já publicadas, cuja relação foi
distribuída oportunamente. Estiveram presentes a esta sessão todos os senhores vereadores. Nada
mais havendo para constar, lavrou-se a presente ata, que deverá permanecer na Secretaria
Legislativa para conhecimento dos senhores vereadores, pelo prazo regimental. RIBEIRÃO
PRETO, 21 DE NOVEMBRO DE 2019.-.-.-.-00.000nmimomimo
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300º Sessão Extraordinária de 21 de novembro de 2019
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
A SER REALIZADA NO DIA 21 DE NOVEMBRO DE 2019.

De conformidade com $ 4º, do artigo 25 da Lei Orgânica do Município de
Ribeirão Preto, combinado com os artigos 173 e 174 do Regimento Interno da Câmara
Municipal (Resolução nº 174/15 e alterações), ficam os senhores vereadores CONVOCADOS
para a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA a ser realizada no dia 21 DE NOVEMBRO DE
2919, com início às 16:00 horas, em atendimento a Resolução nº 49/2019, visando receber o
Coordenador de Limpeza Urbana do Município,o ilustríssimo senhor JOSELITO CAMPOS
DA SILVA, para prestar esclarecimentos sobre o descaso com a limpeza pública em nossa
cidade (Requerimento nº 6901/2019 — Ver. Waldyr Villela).

CONVOQUEM-SE OS SRS. VEREADORES.

Ribeirão Preto, 20 de novembro de 2019
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